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Agenda / Verslag  

Kindergemeenteraad (13 januari 2025) 
Plaats: Rotselaar; GC De Mena / Mena tweede verdieping  

Aanvang:  – Einde: 16.30 tot 18 uur 

 

Deelnemer School Aanwezigheid 

Eli Sterckx  GBS Het Nest Aanwezig  

Raven Hoornaert  VBS De Rank Aanwezig  

Mats Caes  GBS De Kameleon Verontschuldigd  

Jonathan Willems  GBS De Straal Aanwezig  

Lena Hulst  VBS De Klinker Aanwezig  

Kobe De Raeymaecker  GBS Heikant Aanwezig 

Simon Kresovic  GBS Het Nest Afwezig  

Arthur Tuerlinckx  VBS De Rank Aanwezig  

Sam Van Genechten  GBS De Kameleon Aanwezig  

Melvin Dryberg  GBS De Straal Aanwezig 

Thorbe Van Steenwinckel  VBS De Klinker Aanwezig 

Emiel Straatman  GBS Heikant Aanwezig  

Deelnemer Functie Aanwezigheid 

Ilse Michiels  Voorzitter Kindergemeenteraad Aanwezig  

Nele Demuynck Schepen, openbare werken, mobiliteit, 

begraafplaatsen, jeugd, kinderopvang, 

gezinsbeleid  

Verontschuldigd (aanwezig bij 

bezoek burgemeester)  

Jolien Naert Jeugdcoördinator Aanwezig 

Julie Ceulemans  Secretaris  

Kinderopvang en Onderwijs  

Aanwezig  
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We komen samen voor de eerste kindergemeenteraad van het schooljaar 2024-2025. We werken 

volgende de agenda samen af: 

- Eedaflegging nieuwe leden 

- Kennismaking 

- Verkiezingen van de Kinderburgemeester 

- Waar willen we dit schooljaar aan werken? 

- Varia 

- Bezoekje aan de burgemeester 

 

Verwelkoming 

We verwelkomen alle kinderen na een lange tijd terug op de kindergemeenteraad. De vertraging dit 

jaar komt door de verkiezingen van oktober 2024.Ilse, Jolien en Julie stellen zichzelf voor aan de leden 

van de kindergemeenteraad.  

We overlopen de agenda.  

We starten de vergadering met de vraag met welk gevoel ze op deze vergadering zitten. De meeste 

kinderen geven aan dat ze het wel spannend en leuk vinden. 

Eedaflegging nieuwe leden 

We beginnen met de eedaflegging van de nieuwe leden: Eli, Raven, Jonathan, Lena en Kobe. Mats is 

ook verkozen als nieuw lid maar heeft zich vandaag verontschuldigd. Eén voor één gaat ieder nieuw 

lid naar voren en spreekt de volgende belofte uit: “Ik beloof als lid van de kindergemeenteraad van 

de gemeente Rotselaar mijn best te doen voor alle kinderen van Rotselaar”. De leden uit het zesde 

leerjaar legden hun eed vorig schooljaar al af. 

 

Kennismaking 
De leden van de kindergemeenteraad stellen zicht kort voor aan de hand van volgende vragen:  

- Hoe heet je? 

- Waar ga je naar school?  

- Waar woon je? 

- Waarom wilde je in de Kindergemeenteraad zitten? 

- Wat zijn jouw hobby’s?  

- Wat doe je het liefst op een vrije dag?  

- Met veel geld bouw ik … in de gemeente.  

- Wat vond je ervan om vorig jaar in de KGR te zitten? 

 

De kinderen die vorig schooljaar ook al lid waren van de kindergemeenteraad vertellen dat ze dit 

vorig schooljaar een hele leuke ervaring vonden. De meeste kinderen vertellen dat ze deel willen 

uitmaken van de kindergemeenteraad omdat hen dit leuk lijkt, omdat ze iets willen betekenen, omdat 

ze benieuwd zijn naar wat de kinderen in Rotselaar leuk vinden, …  
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Verkiezingen van de kinderburgemeester 
 

Alvorens een rondje te doen, legt Ilse uit wat het inhoudt om kinderburgemeester te zijn. 

Kinderburgemeester zijn is een verantwoordelijke taak, als kinderburgemeester mag je namens alle 

leden van de kindergemeenteraad spreken. Wanneer er een nieuw 

speelpleintje opengaat, kan het zijn dat je wordt uitgenodigd op de 

officiële opening. Soms moet de kinderburgemeester ook mee naar 

het schepencollege om zaken te bespreken of toe te lichten. De 

kinderburgemeester kan ook bepaalde knopen doorhakken. 

Sam, de kinderburgemeester van vorig schooljaar krijgt ook even het 

woord en legt uit wat haar taken waren vorig schooljaar en hoe ze 

deze ervaren heeft. Zo heeft ze vorig schooljaar de speeltuin ‘De 

Spiraal’ officieel mogen openen. Ze heeft haar taak als 

kinderburgemeester als heel fijn ervaren.  

Na de voorstellingsronde starten we aan de verkiezing van de kinderburgemeester. Er worden enkele 

afspraken gemaakt over het verloop van de verkiezing. Iedereen heeft slechts één stem en in de eerste 

ronde mag je voor jezelf stemmen, maar in eventuele verdere rondes niet meer. We starten met zeven 

kandidaten: Eli, Kobe, Lena, Emiel, Thorbe, Raven en Arthur. Onze kinderburgemeester van vorig 

schooljaar telt de stemmen. In de eerste ronde wordt Emiel verkozen als kinderburgemeester van 

Rotselaar voor het schooljaar 2024-2025. Proficiat! Emiel spreekt de volgende belofte uit: “Ik zweer 

getrouwheid aan de kinderbevolking van Rotselaar en zal als kinderburgemeester zo goed mogelijk mijn 

best doen voor alle kinderen” 

 

Enkele wist je datjes  
Er worden enkele wist je datje overlopen. Voor de leden van vorig jaar niets nieuws, maar een 

opfrissing kan nooit kwaad.  

 

- Wist je dat de kindergemeenteraad drie tot vier keer per schooljaar samenkomt?  

- Wist je dat de kindergemeenteraad wat later is opgestart door de verkiezingen?  

- Wist je dat elk lid een engagement aangaat van twee schooljaren?  

- Wist je dat de eerste vergadering de ‘installatievergadering’ noemt?  

- Wist je dat dankzij de kindergemeenteraad de ideeën van Rotselaarse kinderen hun weg 

vinden naar het beleid van Rotselaar?  

- Wist je dat de leden van de kindergemeenteraad de stem van alle kinderen in hun school 

vertegenwoordigen?  

 

Waar willen we dit schooljaar aan werken? 
Dit schooljaar zullen er nog twee vergadermomenten zijn. Hierdoor blijft er dit schooljaar niet veel tijd 

over om nieuwe dingen te organiseren. Om tot thema’s te komen waar de leden van de 

kindergemeenteraad aan willen werken dit schooljaar doen we een rondje en polsen we naar de 

voorstellen van de kinderen. Volgende drie onderwerpen kwamen heel duidelijk naar voren:  

 

- Veiligheid van en naar school. De kinderen geven aan dat er in Rotselaar toch heel wat 

onveilige punten zijn (kruispunten, auto’s die door het rood rijden, oversteekplaatsen, …)  

- Speelplaats. De kinderen vinden de vergroening van de speelplaatsen zeker positief maar 

ervaren wel wat minpunten, zo is er veel modder, is de speelruimte in plaats vermindert, …  

- Groen en milieu. De kinderen zouden het fijn vinden om in Rotselaar nog meer speelpleinen in 

het groen te creëren om af te spreken met vrienden. 
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Verder kwamen volgende onderwerpen ook nog aan bod:  

 

- Het organiseren van een kinderfestival in Rotselaar.  

- Het zou fijn zijn om nog meer ruilkasten voor boeken in Rotselaar te hebben.  

- Het steegje aan de Rank zou mooier gemaakt kunnen worden door muurschilderingen, dit 

zou kinderen nog meer stimuleren dit veilig steegje te gebruiken om van en naar school te 

gaan.  

 

Volgende vergaderingen zullen we aan de slag gaan met de drie thema’s. De kinderen van de 

kindergemeenteraad kregen als opdracht mee deze onderwerpen mee te nemen naar school en 

hun oor te luisteren te leggen bij de kinderen op school.  

 

Varia 
 

Op zoek naar een naam voor het nieuwe speeltuintje aan Beversluis. We doen een rondje waarbij 

verschillende namen werden genoemd (De Bever, De Beverspeeltuin, De Speelsluis, Het Bevertje, …) 

We deden een stemming waarbij elk lid de naam ‘Het Bevertje’ koos.  

 

Bezoekje aan de burgemeester 
De leden van de kindergemeenteraad brengen een bezoekje aan de burgemeester. Er is tijd voor 

vragen en er wordt een gezamenlijke foto genomen. De leden van de kindergemeenteraad maken 

ook kennis met enkele schepenen (Nele Demuynck, Ellen De Rijck en Bart De Vos).  

 

 
    

    

       

 

 

 

 


